

2014中国国际机械工业展览会即将开幕

3月13日—16日，2014中国国际机械工业展览会在宁波国际会展中心举行。

此次活动吸引了来自中国、美国、德国、瑞士、新加坡、日本、马来西亚、韩国、比利时、西班牙、印度、以色列、香港、台湾等14个国家和地区400多家展商展出。其中包括金属加工及成型机床、钣金焊割激光加工设备、电加工及线切割机床、工业自动化、工业机器人、轴承加工设备、数控装置及机床工具、机床附件、物料搬运设备等，共计1200个展位。同时，还囊括了德国的德马吉、因代克斯、高迈特、西门子、通快；美国的哈挺、帕莱克；日

本马扎克、大隈、发那科、津上、宫野、沙迪克、泷泽、西铁城；瑞士的阿奇夏米尔、米克朗；韩国的现代起亚、DMC、优技因特；瑞典的山特维克；中国的沈阳机床、凯达、江南数控；台湾的友佳、丽伟、丽驰、益铨等著名厂商和品牌。

作为商务部批准落户宁波的国家级机床设备专业展会，机械展已成长为国内一线国际机床设备盛会，展会海外厂商面积超过25%。为配合宁波乃至华东地区制造业转型升级需求，推动“机器换人”，本届展会高精尖自动化和专用机床展出比例大幅增长，工业机器人将成为本届展会的最大亮点。徐若晖

乐卡克带您体验原汁原味的法国文化

1月27日，中法建交50周年系列纪念活动在北京和巴黎同时启动，预示着2014年的系列庆典活动拉开序幕。据悉，今年中法之间将举办400多场，包括展览、研讨会、会面、演出、音乐会等多种形式，在中法两国土地上展示两国邦交的多领域成就，尤其是在科学、技术、经济、贸易、大学、环境、健康、旅游、体育和文化等方面的发展。源自法国、享誉全

球的le coq sportif（乐卡克）品牌也成为系列庆典活动的赞助商，特别赞助了中法夏至音乐节活动。

乐卡克品牌目前在中国区域设有宁波乐卡克服饰有限公司，在宁波市区开设有9家店铺，天一、万达、来福士等商业广场均有专柜。据乐卡克公司内部了解，今年夏天极有可能把中法夏至音乐节带到宁波来，届时将为宁波的老百姓带来一场原汁原味的法式音乐会。

南苑集团千人“大”年会隆重举行

2月19日，浙江南苑控股集团有限公司在南苑饭店国会议厅举办了名为“盛载感恩 荣耀同行”的千人“大”年会。集团席开百桌以犒劳一年来在南苑辛勤付出的员工，近千名来自各子公司的员工欢聚一堂。此次年会，南苑集团考虑到让更多的员工参

与进来，特意避开年底旺季，同时为了贯彻酒店业“节俭风”，将元宵晚会和员工代表大会合并举行。年会准备了精彩纷呈的员工才艺表演和丰厚大奖，伴随着炫美的舞台表演和高潮迭起的抽奖环节，一度将年会气氛推向高潮。

GUGO春日 and 蓝胖子有个约会 ——蓝胖子彩陶DIY

2月22日，酷购商城B馆1楼举办了《我心中的蓝胖子彩陶DIY》活动，活动内容是画出自己心目中的蓝胖子形象。蓝胖子可以不是蓝色的，百宝袋也不一定是白色的，主旨是发挥参与者的想象力，绘制一个独一无二的蓝胖子。

本次活动是通过微信报名、电话报名及现场报名方式三种方式。招募到的20位蓝胖子热衷粉丝免费参与本次活动。现场不乏情侣、姐妹以及母女。孩子们是蓝胖子最忠实的粉丝，现场还尽兴唱起了蓝胖子的主题歌曲，并展示了自己的作品合影留念。



天一广场丽池对面，竖立着一块3D立体绘画墙，墙上描绘的是一辆同真实越野车1:1大小的越野车图样，车后还悬挂着一个巨大无比的启力饮料罐，抬头看更仿佛能看到娃娃哈哈矿泉水铺天盖地地倾泻而下。据娃娃哈哈方面称，这块3D立体绘画墙将会放置一段时间，还将在三个月后改变绘画墙的内容，请各位市民期待。

关于“Royalstar荣事达”品牌的声明

尊敬的荣事达用户：

“荣事达”商标1993年由合肥洗衣机总厂申请注册成为注册商标，1999年被国家工商总局认定为中国驰名商标，现合肥市国有资产控股有限公司是其商标所有人。近期市场出现标注“合肥荣事达洗衣机有限公司监制”、“上海荣事达科技有限公司”、“深圳荣事达洗衣机有限公司”和“荣事达 幸福久久”、“荣事达 时代潮”等含有“荣事达”字样的洗衣机，通过将含有“荣事达”的企业名称或者宣传语在其产品和外包装上突出使用，误导消费者认为这些产品是“Royalstar荣事达”牌洗衣机，在消费者中造成了不良影响和后果，严重损害了荣事达品牌形象。

为此，我公司作出如下郑重声明：

- 1、上述产品的质量、安全及售后服务与我公司无关。
- 2、根据中华人民共和国《商标法》，上述行为涉嫌侵犯荣事达商标权，我司保留依法追究侵权的生产企业及销售商的法律权利。
- 3、我公司是唯一经“荣事达”商标所有人授权合法生产经营“Royalstar荣事达”牌洗衣机、电冰箱、微波炉产品的公司；同时也是“Royalstar荣事达”商标授权管理人。

长期以来，“Royalstar荣事达”洗衣机以过硬的质量、完善的服务深受广大消费者的喜爱，也因此成某些不法分子侵权的对象。在此，我们欢迎广大消费者继续使用“荣事达”品牌的家电等产品，同时提醒广大消费者购买时谨防假冒伪劣产品，保护自身的合法权益。

特此声明！

合肥荣事达三洋电器股份有限公司
二〇一四年二月二十八日
举报邮箱：audit@hf-sanyo.com

缤纷床品 用色彩唤醒春天 宁波二百第五届春季床上用品精品套件展启幕



春眠方醒，卧室里晓梦残妆，主角自然是离不开床，而它的外衣——床品能够最大程度决定整个卧室的风格。即将迎来阳春三月，还不快来挑选一款自己喜爱的床品套件，让清甜配色、带着阳光味儿的春季床品，以自然花色绽放出一季的绚丽。这个周末，宁波二百第五届春季床上用品精品套件展的精彩启幕更会带给你超值的赞啦！

博洋——本土知名品牌，这次推出的丝语床单六件套是真丝面料，花型用精致细腻的蕾丝元素作为灵感来源，颜色采用今年国际流行的胭脂红，视觉效果强烈。

罗莱——此次罗莱图拉之迷四件套带来寓意低调奢华的紫灰色，优雅而华贵，非对称式的构图和暖色图案是产品充满动感和活力。产品表现出的自信、自由、精彩、稳重与优雅，与成功人士的优秀品格和高品质的生活相吻合。

富安娜——其维纳斯之恋是一款纯真丝面料的套件，它有珍珠般素雅的光泽，以牡丹花为中心，用卷草和豹纹肌理设计，采用神秘绚丽的紫色来表现牡丹枝叶的光影变化，将时尚和复古巧妙结合，给人一种低调的奢华感，营造出欧式的古典与浪漫氛围。

除此之外，宝缦的欧式情怀，雅芳婷的尊贵手感，维科家纺的雅致天成，凯盛家纺的优雅大气，南方寝室的爱的永恒，黛富妮的高贵，都将带给您春天的气息……

此次精品套件展时间为2月28日—3月9日，系列商品5.5折，刷贵宾卡再享8.5折，相信如此的折扣定会让你心动。今天就到二百的六楼，亲身体验，感受超值的优惠吧！

徐若晖